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Необхідною і важливою передумовою визначення сформованості готов-
ності майбутніх фахівців галузі фізичної культури до професійної діяльності 
є обґрунтування відповідних критеріїв та показників їхньої готовності [1, 2].

Мета дослідження – визначити критерії сформованості готовності май-
бутніх фахівців галузі фізичної культури до професійної діяльності.

Виклад матеріалу дослідження. Аналіз наукової літератури та власний 
досвід викладацької діяльності дав нам змогу визначити такі критерії сформо-
ваності готовності майбутніх фахівців галузі фізичної культури до професійної 
діяльності: мотиваційний, когнітивний, діяльнісний та особистісний (рис. 1).
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Рис. 1. Критерії сформованості готовності майбутніх фахівців до 
професійної діяльності
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майбутньої професії, сформованості позитивної мотивації до використання 

засобів фізичної культури, інтересу та потреби щодо самовдосконалення у 
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Рис. 1. Критерії сформованості готовності майбутніх фахівців
до професійної діяльності

Мотиваційний критерій сформованості готовності відображає ступінь 
професійної спрямованості студентів, усвідомлення суспільної значущості 
майбутньої професії, сформованості позитивної мотивації до використання 
засобів фізичної культури, інтересу та потреби щодо самовдосконален-
ня у професійній діяльності, бажання використовувати сучасні технології 
у майбутній роботі.

Когнітивний критерій сформованості готовності майбутніх фахівців 
відображає ступінь теоретичної обізнаності щодо особливостей викорис-
тання методів і засобів фізичної культури, володіння науковим тезаурусом 
у цій галузі.
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Діяльнісний критерій сформованості готовності відображає ступінь сфор-
мованості професійно орієнтованих умінь та навичок щодо проектування, 
планування та здійснення професійної діяльності, орієнтації у використанні 
засобів фізичної культури, володіння сучасними технологіями, використання 
набутих знань при розв'язанні поставлених завдань.

Особистісний критерій сформованості готовності майбутніх фахівців 
галузі фізичної культури відображає ступінь сформованості особистісних 
якостей, зокрема потреби у схваленні, вольового потенціалу, емпатії та по-
треби у пошуках відчуттів, необхідних для здійснення професійної діяльності.

Висновки. Отже, у роботі визначено критерії сформованості готовності 
майбутніх фахівців галузі фізичної культури до професійної діяльності. З’ясу-
вання теоретичних і методичних засад стане підґрунтям для розроблення та 
теоретичного обґрунтування концепції і моделі підготовки майбутніх фахівців 
галузі фізичної культури до професійної діяльності.
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